TMoarotoska k TNA
no reomeTpum

TpeyronbHUKU

KyctoBa Mapraputa OneroBHa
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- Hanaute BbICOTY NpAMOYrosibHOro
TpeyronbHUKa, NposefAeHHYHo K
rmnoTteHyse, ecnu buccekrpuca
OCTPOro yrfia AesniMT KateT Ha OTpes3Ku,
pasHbe 2 U 4.

KyctoBa Mapraputa OneroBHa



R Peuwene sagam1

cheoM%%uccekmpucw

ARG BEYOD -1, moz0a, BC =x B
Hr24, APEN4y* — x> = x\3. 2x
Hatidn > ¥ =203 g
BC =243, 4B =44/3. 4 p

A D C

2) Haiioem evicomy CH, ucnonv3ys goopmynor :

S:la-h, S:la-b.
2 2

S e =0,5-AC-DC =0,5-AB-CH,

AC-BC 6-24/3
CH = AR > CH = %osa—l\/%prapma OneroBHa
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- Hanaute ocHoeaHue
pasHobeapeHHOro TpeyrosibHUKa,
ecnu OoHo B 3 pa3a MeHblue
60KOBOU CTOPOHLI, @ MeAuaHa,
nposefeHHas Kk 6okosou cTopoHe,

pasHa 3./11

KyctoBa Mapraputa OneroBHa
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l)ﬂni)fg m&élgg — ]9)21’6H0680peHHblu
maéda odiocain,

BEE6Y ABM = MC =3x.
Z%Cﬁﬁ Meouana. M

Haumu : AC

cosC:C—Hzl

BC 6

A C
H
3)AAMC : no meopeme xocunycoe AM* =4x> +9x> —2-2x-3x é =11x".

AM?* =99, mocoa 11x* =99, x* =9, x=3.
AC =6. KyctoBa Mapraputa OnerosHa



E: 3agaya 3

- TTnowaas TpeyronbHuka MPK pasHa
21. UssectHO, yTtO cTopoHa MP pasHa
7 .mepuaHa PA paeHa 3/2, a e
TpeyronbHuke AMP ctopoHa AM -
HaumeHblwaa. Hauaute ctopoHy MK

KyctoBa Mapraputa OneroBHa
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JZMA a evicoma
PA 3

MU Madxce
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10,5-2

]ﬁ%meﬂbmaﬂ
e = 10,5

AM
=—MP-PA-sino,=

S =

AMAP MOO:‘CHO Haumu

4. AMAP : no meopeme Kocumycos

AM249+18—2.7.32 — = 25

J2

AM =5, MK =10
06.

3: YZOJZ MOJICHO NOUCKOMDBBEsE1/I0ULAO0b




C.: 3agaya 4

- B npamoyronbHom tpeyronbHuke ABC
c npambIM yrnom C buccektpuca AD
Aenut katet BC Ha oTtpesku BD=15 u
DC = 12. Hauaute nnowganp
TpeyronbHuka ABD.

KyctoBa Mapraputa OneroBHa
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DIt m@bzc 90°

AB _ BD 5x

4 wcqgwum i

Y 1‘@9 =P 44 24x 12 15
ﬁazﬁégﬁx S /1136136 =3x ¢ D °

3x=27, x=9, AC =36
2) S, S op =BD:DC =5:4(m. k. obwas evicoma AC)

5 51
S =5 Sanc =5 +27+36 =270

KyctoBa Mapraputa OneroBHa
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- Hanaute nnowaab oCTpOyrosibHOro
TpeyronbHuka ABC, ecnu ussectHO,
yto yron BAC paseH 45°, AB=4/2, a
meauaHa AM = /29.

KyctoBa Mapraputa OneroBHa



EQ-W

s MBI 4
M—nfi% % = AN - AH u HN =1.

BH = AB- sm45 BH:4

MB=ANG NG u HN = NC, AC=6.
A poseadn I PO BH a A H N ¢
3)llo meopeme Paneca HN = NC.

A@J)&fedﬂﬂtﬂ;ﬂ%@%@li S e =12

MN——BH 2 u MN 1 AC.

2 KyctoBa Mapraputa OneroBHa




